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ΘΕΜΑ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΩΝ 
 

ΑΡ. ΑΠΟΦ 

1ο Επιλογή Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης 
Δεν επιλέχθηκε Συμπαραστάτης του Δημότη και της Επιχείρησης καθόσον και στις δυο ψηφοφορίες που διεξήχθησαν, ουδείς εκ των 
υποψηφίων δεν συγκέντρωσε την απαραίτητη πλειοψηφία των 3/5 των παρόντων μελών του Δημ. Συμβουλίου                                  
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2ο Έγκριση δωρεάν παραχώρησης δημοτικής αίθουσας εντός του δημοτικού κτιρίου της οδού Κ. Μαρούλη & Μαυρομουστάκη 9 
 Εγκρίνεται ομόφωνα η δωρεάν παραχώρηση δημοτικής αίθουσας εντός του δημοτικού κτιρίου της οδού Κ. Μαρούλη & Μαυρομουστάκη 9 
στον Σύλλογο Στήριξης ΑμεΑ Κυκλάδων «ΔΙΚΑΙΩΜΑ»                                                              
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3ο Μεταβίβαση αρμοδιότητας επί εγκρίσεως παραχώρησης πεζοδρόμων της κεντρικής περιοχής της Ερμούπολης, για πρόσκαιρη 
χρήση πραγματοποίησης εκδηλώσεων κοινωνικής αλληλεγγύης ή δράσεων τουριστικής, πολιτιστικής, καλλιτεχνικής ή 
δημόσιας εμπορικής προβολής, στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Δήμου Σύρου – Ερμούπολης .  
Εγκρίνεται ομόφωνα η μεταβίβαση επί εγκρίσεως παραχώρησης πεζοδρόμων της κεντρικής περιοχής της Ερμούπολης, στην Επιτροπή 
Ποιότητας Ζωής Δήμου Σύρου – Ερμούπολης .                                                                
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4ο Έγκριση καθορισμού τρόπου καταβολής τέλους χρήσης κοινόχρηστων χώρων κατ’ εφαρμογή του άρθρου 50 του Ν. 
4257/2014, έτους 2020                                                                   Εγκρίνεται ομόφωνα τον καθορισμό του τρόπου καταβολής 
τέλους χρήσης κοινοχρήστων χώρων κατ'  εφαρμογή του άρθρου 50 του Ν. 4257/14-04-2014 (ΦΕΚ 93 τ.Α) για το έτος 2020, όπως 
παρακάτω: 1. Για ποσά έως των 200,00€ εφάπαξ καταβολή ολόκληρου του ποσού που αντιστοιχεί στο τέλος κοινόχρηστου χώρου για την 
χορήγηση της άδειας  2. Για ποσά άνω των 200,00€: α. Για όσους καταθέσουν αίτηση μέχρι την 31/05/2020 προκαταβολή 30% του 
ποσού που αντιστοιχεί στο τέλος κοινόχρηστου χώρου για τη χορήγηση της άδειας και εξόφληση του υπόλοιπου ποσού σε έως τρεις 
μηνιαίες δόσεις β. Για όσους καταθέσουν αίτηση μετά την 01/06/2020 καταβολή ολόκληρου του ποσού που αντιστοιχεί στο τέλος 
κοινόχρηστου χώρου για την χορήγηση της άδειας.                                
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5ο Ορισμός αιθουσών, ως χώρων εκπαίδευσης, για τη διεξαγωγή μαθημάτων του προγράμματος Δια Βίου Μάθησης                                         
Εγκρίνεται ομόφωνα ο ορισμός του εργαστηρίου πληροφορικής και αιθουσών του 4ου Δημοτικού Σχολείου Ερμούπολης για τις ανάγκες του 
ως άνω Προγράμματος, κατόπιν συνεννόησης με την Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας Παιδείας & Αθλητισμού του Δήμου 
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6ο Ορισμός εκπροσώπου Δήμου Σύρου – Ερμούπολης στην γνωμοδοτική επιτροπή για θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή 
εξουδετέρωσης ναυαγίων ή άλλων πλοίων                                           Εγκρίνεται ομόφωνα ο ορισμός του κ. Ε. Χαλκιά με αναπληρωτή 
του τον κ. Μ. Ρούσσο ως εκπροσώπου του Δήμου στην ως άνω γνωμοδοτική Επιτροπή.                        
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7ο Ορισμός εκπροσώπου Δήμου Σύρου – Ερμούπολης στην επιτροπή χορήγησης άδειας εκμίσθωσης θαλασσίων μέσων 
αναψυχής στη νήσο Σύρο, καθώς και των λοιπών αρμοδιοτήτων της.                    
Εγκρίνεται ομόφωνα ο ορισμός του κ. Ε. Χαλκιά με αναπληρωτή του τον κ. Μ. Ρούσσο ως εκπροσώπου του Δήμου στην ως άνω 
γνωμοδοτική Επιτροπή.  
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8ο Ορισμός εκπροσώπου Δήμου Σύρου – Ερμούπολης στην επιτροπή για το χαρακτηρισμό των πολυσύχναστων παραλιών της 
νήσου Σύρου                                                                                           Εγκρίνεται ομόφωνα ο ορισμός του κ. Ι. Βρούτση με 
αναπληρωτή του τον κ. Ν. Φωτεινιά ως εκπροσώπου του Δήμου στην ως άνω γνωμοδοτική Επιτροπή.                                              
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9ο Έγκριση δωρεάν παραχώρησης χρήσης χώρου της Παιδικής Βιβλιοθήκης για την διεξαγωγή σεμιναρίου  
Εγκρίνεται ομόφωνα η δωρεάν παραχώρηση χρήσης χώρου της Παιδικής Βιβλιοθήκης, στην Δ/νση Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης Κυκλάδων, στις 
3 Φεβ. 2020, για την διεξαγωγή Σεμιναρίου  

 
10 

10ο Συγκρότηση επιτροπής συμβιβαστικής επίλυσης φορολογικών διαφορών και αμφισβητήσεων 
Εγκρίνεται ομόφωνα η συγκρότηση της Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών και Αμφισβητήσεων Δήμου Σύρου-
Ερμούπολης, με την εξής σύνθεση :  1. Πρόεδρος Αγγελική Πρίντεζη με αναπληρωτή τον κ. Ιωάννη Βρούτση, 2. Αλέκα Κεραμιώτη με 
αναπληρώτρια την κα Φλώρα Μπαρμπέτα και 3. Δημήτριος Κοσμάς με αναπληρωτή του τον κο Γεώργιο Δούναβη. 
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11ο Έγκριση συνδιοργάνωσης του 1ου Μαθητικού Φεστιβάλ Εκπαιδευτικής Ρομποτικής με το Κέντρο Εκπαιδευτικής Ρομποτικής 
του ΕΠΑΛ Σύρου                                                                                                                                                   ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ         ----- 

12ο  Έγκριση πολιτιστικού προγράμματος Δήμου Σύρου-Ερμούπολης στο πλαίσιο του Συριανού Καρναβαλιού «Γεώργιος Σουρής» 
Εγκρίνεται ομόφωνα το πολιτιστικό πρόγραμμα του Δήμου στο πλαίσιο του Συριανού Καρναβαλιού «Γεώργιος Σουρής» 2020                                                          12 

13ο Έγκριση δωρεάν παραχώρησης χρήσης πλατφορμών ιδιοκτησίας Δήμου Σύρου-Ερμούπολης στις καρναβαλικές ομάδες στο 
πλαίσιο του Συριανού Καρναβαλιού “Γεώργιος Σουρής” 2020.                         Εγκρίνεται ομόφωνα η δωρεάν παραχώρηση χρήσης 
πλατφορμών ιδιοκτησίας Δήμου Σύρου-Ερμούπολης στις καρναβαλικές ομάδες για το Συριακό Καρναβάλι “Γεώργιος Σουρής” 2020. 
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14ο  Σύσταση Επιτροπής Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του έργου «Επισκευή τοίχου αντιστήριξης περιοχής Βούρλη» 
 Εγκρίνεται ομόφωνα ο ορισμός του κ. Μ. Αλτουβά ως Πρόεδρου στην ως άνω Επιτροπή, με αναπληρώτριά του την κα Αγγ. Πρίντεζη.                                                                                                                   
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15ο Έγκριση παραχώρησης χώρων για την πραγματοποίηση πολιτιστικών εκδηλώσεων.  
Εγκρίνεται ομόφωνα η παραχώρηση χώρων για την πραγματοποίηση πολιτιστικών εκδηλώσεων 
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16ο Έγκριση προγραμματισμού εκδήλωσης για την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας της Βιβλιοθήκης του Δήμου Σύρου – 
Ερμούπολης.                                                                               Εγκρίνεται ομόφωνα η πραγματοποίηση εκδήλωσης για την κοπή της 
Πρωτοχρονιάτικης πίτας της Βιβλιοθήκης του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης                                                                        
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17ο Έγκριση Πρωτοκόλλου Οριστικής Παραλαβής του έργου: «Κατασκευή πεζοδρομίων περιοχής Λαζαρέτα»  
Εγκρίνεται ομόφωνα το Πρωτόκολλο Οριστικής Παραλαβής του έργου: «Κατασκευή πεζοδρομίων περιοχής Λαζαρέτα»                                                                   
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Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
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